

## Zpráva o činnosti Finančního výboru ZMČ BS pro 3. Zastupitelstvo MČ BS

Finanční výbor, ustanovený Zastupitelstvem MČ Brno-střed (dále jen FV), od 2. veřejného zasedání Zastupitelstva MČ BS ze dne 20. 12. 2006, zasedal v pravidelných čtrnáctidenních intervalech dle přijatého harmonogramu.

FV projednal a schválil v novém roce 2007 tři rozpočtová opatření.

V Rozpočtovém opatření č. 1/07 projednal investiční dotaci přijatou od města Brna ve výši 12,5 mil. Kč na investiční akci Základní škola Bakalovo nábřeží I. a II. etapa. Současně projednal přijetí státního příspěvku na veřejně prospěšné práce (VPP) ve výši 145 000,- Kč a schválil odpovídající přesuny v rámci zainteresovaných odborů MČ BS.

FV projednal a schválil Rozpočtové opatření č. 2/07, kterým MČ BS od MMB obdržela neinvestiční dotaci ve výši 13 458 tis. Kč na pokrytí sociálních dávek a dále státní dotaci na vytvoření pracovních příležitostí v rámci VPP ve výši 3 558 tis. Kč.

FV projednal a schválil Rozpočtové opatření č. 3/07, neinvestiční transfer z MPSV ČR ve výši 58,5 mil. Kč pro dávky pomoci v hmotné nouzi a zdravotně postiženým občanům. Současně byla schválena vrácená částka 10 mil. Kč do Fondu rozvoje a rezerv, která byla vedena jako půjčka pro výše uvedené účely tohoto fondu. Současně FV schválil přesuny finančních prostředků v rámci zainteresovaných odborů MČ BS. Všechna výše uvedená rozpočtová opatření FV doporučil k projednání a schválení v RMČ BS.

Dále FV na svých jednáních č. 4 až č. 6 projednal změnu odvětvového zatřídění výdajů na r. 2007, podmínky transferu cizím subjektům, včetně rozboru financování za uplynulý rok 2006, schválil aktuální rozpis výdajové části schváleného rozpočtu 2007 a Bilanci zdrojů a výdajů roku 2007 MČ BS.

FV projednal rozpočty - plány příjmů a výdajů příspěvkových organizací - Kulturní a vzdělávací středisko „U Tří kohoutů“ a Sportovního a rekreačního areálu Kraví hora - vše pro rok 2007.

Dále FV projednal žádost Charity sv. Markéty o změnu začlenění účelu poskytnuté finanční dotace v r. 2006 a doporučil RMČ BS celkovou změnu začlenění této dotace. Současně projednal a doporučil dotaci z položky neinvestiční transfery MČ BS a postoupil je k projednání v RMČ BS:

- a) Musica sacra, schváleno 6.000,- Kč  
(žádost 18.000,-)
- b) Kantiléna o. p. s, schváleno 5.000,- Kč  
(žádost 20.000,-)

- c) Junák-svaz skautů a skautek ČR, střed. Řehoře Mendla v Brně, schváleno 15.000,- Kč  
(žádost 25.000,-)
- d) Římsko-katolická farnost u kostela sv. Jakuba v Brně, neschválena žádná dotace  
(žádost 15.000,- na ples)
- e) Amadeus - nadační fond při ZUŠ Fr. Jílka, schváleno 10.000,- Kč  
(žádost 20.000,-)

FV preferuje předběžné schválení dotací především v Komisi mládeže, kultury a sportu RMČ BS a upřednostňování dotace pro aktivity mládeže v kulturní, sportovní a vzdělávací činnosti.

Všechny výše projednané dotace FV doporučil k projednání v RMČ BS.

Zasedání FV se pravidelně zúčastňují všichni členové FV, až na výjimky v případě nemocnosti. Aktivně se zúčastňují projednávání bodů dle hlediska jejich závažnosti. Členové FV při svých jednáních a rozhodování objektivně zohledňují odborná a společenská hlediska v souladu s finančními možnostmi a se zřetelem k naplňování vyrovnaného rozpočtu roku 2007 městské části Brno-střed.

Zasedání výboru se téměř pravidelně zúčastňuje statutární zástupkyně starosty MUDr. Hrubá, včetně vedoucí Ekonomického odboru pí Bourakové.

Jednání FV se 2x zúčastnil i starosta MČ BS.

S FV aktivně spolupracuje a materiály připravuje tajemnice výboru pí Jankovychová.

V Brně dne 7. února 2007

Ing. Jaroslav K u n e š  
předseda Finančního výboru ZMČ BS



**Zpráva projednána a schválena Finančním výborem ZMČ BS, Usnesením FV.6.07.5., dne 8. 2. 2007.**